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San Pietro in Gu, 19.10.2018 

 

  

Al Sindaco  

del Comune di San Pietro in Gu 

BASSI Rag. Gabriella 

 

 

Oggetto: Interrogazione VI A.D. MMXVIII del Gruppo Consigliare “ConSenso 

Guadense Lista Civica”– bando “I COMUNI DELL’ALTA PADOVANA PER LA 

PUBBLICA UTILITÀ ”. 

 

 

Il Sig. Paolo Polati, in qualità di Capogruppo consiliare “ConSenso Guadense Lista Civica” 

 

PREMESSO La Regione Veneto, con decreto della Direzione Lavoro n. 670 del 

07/08/2018, ha approvato il progetto “LA PUBBLICA UTILITA’ NELL’ALTA 

PADOVANA’” presentato dal Comune di Carmignano di Brenta in partenariato con i 

Comuni di Campodoro, Campo San Martino, Curtarolo, Fontaniva, Galliera Veneta, 

Gazzo, Grantorto, San Giorgio in Bosco, San Martino di Lupari, Tombolo, Vigonza, 

Villafranca Padovana, per l'avvio di n. 44 persone a Lavori di Pubblica Utilità a valere 

sul “POR FSE 2014/2020 - Asse II Inclusione sociale, obiettivo tematico 9 - Promuovere 

inclusione sociale e combattere la povertà e ogni discriminazione - Reg. UE 1303/2013 

e Reg. UE 1304/2013 - Direttiva per la presentazione di interventi di “Pubblica utilità e 

cittadinanza attiva. Progetti per l’inserimento lavorativo temporaneo di disoccupati privi 

di tutele - Anno 2018” e di cui alla deliberazione della Giunta regionale n. 624/2018. 

 

CONSIDERATO che il Comune di San Pietro in Gu rientra nell’area dei comuni 

dell’Alta Padovana oggetto di interesse del progetto sopraccitato. 

 

RISCONTRATO che il Comune di San Pietro in Gu non è presente tra i comuni aderenti 

al medesimo 

 

VISTI gli artt. 53, 54 e 56 del Regolamento del Consiglio Comunale di San Pietro in Gu 

(PD). 
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Si ritiene opportuno 

INTERROGARE 

 

il Sig. Sindaco per conoscere per quale motivo l’Amministrazione Comunale abbia deciso 

di non entrare a far parte dei comuni firmatari di tale iniziativa 

 

Si richiede una risposta scritta alla presente come previsto ai sensi dell’art. 56 del Regolamento 

del Consiglio comunale 

Cordiali Saluti 

Paolo Polati 

Capogruppo Consiliare 

“ConSenso Guadense Lista Civica” 
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San Pietro in Gu, 07.11.2018 

 

  

Al Presidente  

della Conferenza dei Sindaci dell’ULSS 6  

Alessandro Bolis 

 

 

Oggetto: Bando “I COMUNI DELL’ALTA PADOVANA PER LA PUBBLICA 

UTILITÀ ”. 

 

 

Egregio Presidente, 

sono scriverle in qualità di consigliere comunale del Comune di San Pietro in Gu che rientra 

nell’area di competenza dell’ULSS 6 Euganea. 

Apprendevo dai media locali che il Comune di Carmignano di Brenta, in veste di capofila, assieme 

ad altri 18 comuni, era riuscito ad ottenere i finanziamenti da parte della Regione del Veneto per 

realizzare il progetto denominato “I COMUNI DELL’ALTA PADOVANA PER LA PUBBLICA 

UTILITA’” il quale avrebbe permesso l'avvio di n. 56 persone a Lavori di Pubblica Utilità.  

Con grande rammarico constatavo poi che il mio comune non era presente tra gli enti firmatari 

del progetto e così mi accingevo a porre un’interrogazione con risposta scritta al mio Sindaco, 

delle quali vi allego copia, per chiedere delucidazioni in merito alla nostra mancata adesione al 

progetto. 

Nonostante la risposta ricevuta dal mio Sindaco, il cui contenuto a mio avviso non risulta 

pertinente con il quesito posto, sono a chiederle se in fase istruttoria della domanda di contributo 

lei, in qualità di capofila, avesse contattato anche l’Amministrazione Comunale guadense per 

chiedere se fosse interessata ad aderire al sopraccitato progetto e, se così fosse avvenuto, se e 

quale risposta abbia ricevuto in merito. 

Ringraziandola per la sua disponibilità ed esprimendole la mia ammirazione per l’impegno 

profuso nel portare avanti il suo incarico, rimango in attesa di un suo riscontro alla presente. 

Cordiali saluti. 

 

Paolo Polati 

Capogruppo Consiliare 

“ConSenso Guadense Lista Civica” 

 


